

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Екологія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 101 Екологія галузі знань 10 Природничі науки,
підготовлену кафедрою садово-паркового господарства та екології
ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»**

За сучасної надзвичайної ситуації, що склалась внаслідок війни росії в Україні, ще більше зросла актуальність підготовки висококваліфікованих спеціалістів-екологів, які будуть здатні на рівні новітніх світових стандартів вести відновлювальні роботи з відродження постраждалих територій, повернення їм господарського потенціалу з позицій екологічно доцільних технологій. В контексті цього підготовка спеціалістів відповідного фаху в Луганському національному університеті є вельми актуальною.

Відповідно до нових завдань, які постають перед молодими спеціалістами, кафедрою СПГ та екології Луганського національного університету імені Тараса Шевченка була оновлена і надана на рецензію освітньо-професійна програма «Екологія» спеціальності 101 Екологія для бакалаврського (першого) рівня вищої освіти.

Освітня програма, що рецензується, повною мірою відповідає стандарту вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, вона спрямована на підготовку висококваліфікованих конкурентоздатних фахівців для галузевих потреб регіону та країни, здатних вирішувати практичні проблеми у галузі екології, природокористування та охорони навколишнього середовища в аспекті концепції сталого розвитку за нових ускладнених умов одночасного відновлення економіки і відродження природи країни. В освітній програмі чітко прописані всі загальні та спеціальні компетентності, що дозволять підготувати професіонала новітньої формації. В повній відповідності до освітньо-професійної програми розроблений і навчальний план, освітні компоненти якого формують чітку послідовно-логічну схему підготовки фахівця-еколога, продумано системи, які поєднують теоретичні знання з практичними навичками і вміннями.

В наданій на рецензію ОП значний професійний акцент робиться на знайомстві здобувачів освіти з сучасним міжнародним досвідом в усіх основних напрямках професійної діяльності спеціаліста-еколога. Але, на наш погляд, ще більше уваги необхідно б приділяти знайомству з конкретними новітніми технологіями так званої «зеленої економіки», впровадження яких стане надзвичайно актуальним при розбудові економіки в післявоєнній Україні.

Перевагою розробленої ОП, на наш погляд, є і те, що значна увага при підготовці фахівця-еколога приділяється екологічній просвітницькій діяльності, що дозволяє сформувати не тільки кваліфікованого спеціаліста-еколога, а й особистість з активною громадянською позицією, здатною екологічні ідеї доносити до широких верств населення.

Запропонована кафедрою садово-паркового господарства та екології Луганського національного університету імені Тараса Шевченка освітня програма «Екологія» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 101 Екологія. Дана освітня програма містить в собі всі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері екології, природокористування та охорони навколишнього середовища і відповідає запитам сьогодення.

Радник Міністра захисту довкілля
та природних ресурсів України,
голова Всеукраїнської екологічної ліги



Тетяна ТИМОЧКО